

Финал областного конкурса «Студент года – 2018» открыл для всей Могилевщины курсанта третьего курса факультета милиции Могилевского института МВД **Павла Каманцева**.

За главный титул конкурса боролись молодые люди, которые по праву признаны лучшими в учебе, науке, спорте, творчестве, ораторском мастерстве и общественной деятельности вузов нашей области. В итоге будущий офицер Павел Каманцев завоевал второе место. Победу одержала, пробовавшая свои силы в этом конкурсе не в первый раз, студентка из БРУ Юлия Узянова.

Будущий милиционер покориł всех присутствовавших своей харизмой и юмором. Программа конкурсного выступления курсанта была динамичной и разнообразной: он демонстрировал приемы рукопашного боя, ораторское мастерство, командовал взводом и рассказывал про дружбу, стоя на сцене с собакой. А творческий номер «Это моя страна», в котором приняли участие и детки из эстрадной студии «Веселые нотки», зал встретил овациями.

На конкурсе ораторского мастерства на тему «Моя профессия» Павел отметил, что ответ на вопрос «Кем ты хочешь стать?» нашел уже в 12 лет. И стал готовиться к службе в органах внутренних дел, занимаясь в военно-патриотическом клубе «Пересвет».

Показал молодой человек и кортик своего прадеда, который в годы Великой Отечественной войны был летчиком и дослужился до заместителя командира авиаполка. Продемонстрировал Павел дембельский альбом деда, побывавшего в «горячей точке» – в Афганистане. Эти мужчины в свои 20 лет узнали, что такое отдать долг Родине.

– Я хочу брать пример с этих сильных людей, поэтому я решил стать офицером милиции, – завершил свой монолог курсант Могилевского института МВД.

Отличным оказался и видеоролик, подготовленный Павлом Каманцевым. Именно эта работа стала победителем онлайн голосования.

– Представлять институт в республиканском конкурсе «Студент года – 2018» было очень почетно и ответственно, – рассказал Павел. – Второе место для меня – это достижение. Благодаря моей команде добиться поставленных целей было легко и интересно. Спасибо сотрудникам института, курсантам и «Веселым ноткам» за помощь!

Ленту, диплом, а также залуженные призы Павел Каманцев получил из рук главного специалиста Центрального комитета БРСМ Александры Луговской.

– Приятно отметить, что традиционно наши курсанты в лидерах данного конкурса, – прокомментировала секретарь ПО/РК ОО «БРСМ» Могилевского института МВД **Алеся Шкоркина**. – Павел достойно представил нашу первичку и наш вуз, и лично для меня он – победитель!

Любовь ШУМИЛКО

Фото Владислава ШЕБАШЕВА

8r3OknlC_Fg|Видеоролик "Студент года-2018"||t_width=250, t_height=150, pages=1, break=0, lightbox=0, button=1

v-RHafd-N4o|Творческий номер "Студент года-2018"||t_width=250, t_height=150, pages=1, break=0, lightbox=0, button=1